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1. Kerfi óvíxlverkandi bóseinda er lýst með Hamiltonvirkjanum

H =
∞∑

k=0

h̄ωka
†
kak.

Reiknið
ψ(x, t) = exp (iHt/h̄)ψs(x) exp (−iHt/h̄),

þar sem

ψ(x) =
∞∑

k=0

〈x|k〉ak.

2. ak og a†k eru eyðingar og sköpunarvirkjar fyrir fermíeindir meðk = 1, 2. Við
skilgreinum nýja virkja með

(
u∗ −v∗
v∗ u∗

) (
a1

a†2

)
=

(
b1
b†2

)

og (
u −v
v u

) (
a†1
a2

)
=

(
b†1
b2

)

með
|u|2 + |v|2 = 1, uv∗ − u∗v = 0.

(a) Sannreynið aðb†k og bk séu fermívirkjar.

(b) Finniðc ∈ C þannig að

b†1 = Ua†1U
† b1 = Ua1U

†

b2 = Ua2U
† b†2 = Ua†2U

†,

þar sem
U = exp

{
c(a†1a

†
2 − a2a1)

}
.
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